
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

   



 

 

 

 

5

22

 

 

65.7%

45.7%  

 

68.4%

 

 

 

  

   

 



 

 

 

 

 

 

 

24 2012 8  

 

 

 



   

 

  

 

  

   ···············································  

 

 
   ·················································71  

 
 

  

 

   ··················································································· 119 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


